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Több mint egy éve tart Érden a vízóraügy, 
amely 2024 novemberében robbant ki, 
amikor egy helyi közösségi oldalon megje-
lent bejegyzés nyomán tömegesen jelezték 
a lakosok: az újonnan, 2024-ben felszerelt 
vízórák jelentősen magasabb fogyasztást 
mérnek, mint a korábbiak.

Az ügy kivizsgálására a térség polgár-
mesterei független szakértői vizsgálatot 
indítottak, emellett maga a szolgáltató is 
ellenőrzéseket végzett. A hónapokig tartó, 
régi és új mérőórákra egyaránt kiterjedő 
vizsgálatok eredménye egyértelmű volt: 
nem az új, olasz gyártmányú B.Meters órák 
mérnek hibásan, hanem a leszerelt, török 
Baylan vízórák váltak pontatlanná. A mintegy 
7–8 évig működő eszközök elöregedtek, 
elkoszolódtak, ezért a valósnál kevesebb 
fogyasztást mutattak a felhasználók javára. 
Az új mérők ezzel szemben már a tényleges 
vízfelhasználást rögzítik.

A vizsgálati eredmények nyomán a pol-
gármesterek egymillió forintos jutalmat 
ajánlottak fel annak, aki szakmai alapon, 
rendszerszinten meg tudja cáfolni az ÉTV 

májusi jelentésének megállapításait. A fel-
hívás határidejéig, 2025. szeptember 30-ig 
tizenegy javaslat érkezett. Ezeket egy bírósá-
goknak is dolgozó független vízügyi igaz-
ságügyi szakértő értékelte. Jelentése szerint 
egyik felvetés sem döntötte meg az eredeti 
vizsgálat – hatósági laboreredményekkel 
alátámasztott – következtetéseit.

Ugyanakkor egy észrevétel fontos kiegészí-
tő szempontot hozott be: a hálózati nyomás
ingadozás kérdését. A szakértő rámutatott, 
hogy az ÉTV dombos-völgyes területen 
szolgáltat, ahol a földrajzi és műszaki adottsá-
gok miatt nem egyenletes a hálózati nyomás. 
A jogszabályok 1,5 és 6 bar közötti tartományt 
engednek meg, és amennyiben a szolgáltató 
ezen belül működik, szabályosan jár el.

A nyomáskülönbségek azonban hatás-
sal lehetnek a tényleges vízfogyasztásra: 
nagyobb nyomásnál ugyanazon csapon, 
azonos idő alatt több víz folyik ki. Ez nem 
mérési hiba és nem a vízórák pontatlansága, 
hanem valós – bár a fogyasztó részéről nem 
szándékos – többletfelhasználás. A szakér-
tő hangsúlyozta: a régi Baylan órák 4–6 év 

üzem után kevésbé reagáltak érzékenyen 
a nyomásingadozásra, ám ettől még pontat-
lanul, a szolgáltató kárára mértek.

A probléma pontos feltárásához kiterjedt, 
több ponton végzett nyomásmérésekre len-
ne szükség. Ehhez azonban jelentős forrás 
kellene, miközben a hazai víziközmű-szektor 
súlyos pénzhiánnyal küzd; sok helyen még 
az alapinfrastruktúra fenntartása is nehézsé-
get jelent, fejlesztésekre alig jut forrás.

Ideális esetben az ÉTV olyan valós idejű 
monitoringrendszert működtetne, amely 
utcánként mutatná a nyomás alakulását, 
különösen csúcsidőben. Ez lehetővé tenné 
a finomabb szabályozást, ami mérsékel-
hetné a fogyasztást, bár a 1,5–6 bar közötti 
ingadozásból fakadó többletet teljesen nem 
szüntetné meg.

A lakosság számára is 
megfogalmaztak javasla-
tokat. Érdemes havonta 
leolvasni vagy lefotózni 
a vízóra állását, dátummal 
rögzítve az adatokat, ami 
segítheti a reklamációkat 
és a vizsgálatokat. Aján-
lott élni a kéthavi diktálás 
lehetőségével, ellenőrizni 
a vízóra-akna szerelvénye-
inek szakszerű beépítését, 
valamint utánanézni, ke-
rült-e visszacsapó szelep 
a rendszerbe. 

Aki megteheti, nyomásszabályozó szelep 
vagy egyszerű szűkítő csőgyűrű beépítésé-
vel csökkentheti a nem kívánt többlet-víz
áramlást.

Az érintett önkormányzatok február 
3-án tárgyalták meg a szakértői jelentést. 
Megállapították: továbbra sem érkezett 
olyan javaslat, amely rendszerszinten cáfolná 
az ÉTV májusi megállapításait, ezért fenntart-
ják az egymilliós jutalmi felajánlást. Egyúttal 
köszönetet mondtak mindazoknak, akik ész-
revételeikkel hozzájárultak a vizsgálathoz.

Ádám Katalin

VÍZÓRAÜGY: NÖVELHETI A FOGYASZTÁST  
A NYOMÁSINGADOZÁS
Megvizsgálták a lakossági hipotéziseket, egyik sem dönti meg 
az ÉTV májusi jelentésében foglaltakat, ugyanakkor az egyik 
tartalmaz egy fontos pluszinformációt.



Több mint másfél évtized után 
végleg lezárult a Magyarok Érdi 
Vásárának története – jelentet-
ték be a szervezők közösségi 
oldalukon. A rendezvény 16 éven 
át volt a termelők, a kézművesek 
és a népi kultúra iránt érdeklő-
dők találkozási pontja, évente 
négy alkalommal megtöltve 
élettel a város főterét.

A kezdeményezés az Éltető 
Értékeink Egyesület és egy lelkes 
baráti közösség munkájából 
nőtte ki magát városi szintű, 
országosan is ismert program-
má. A vásár azonban az utóbbi 
években egyre nehezebb hely-
zetbe került. Már 2024 őszén is 
felmerült a megszűnés lehető-
sége, amit akkor még közösségi 
összefogás segített elodázni, ám 
a szervezők ereje és létszáma fo-

lyamatosan fogyatkozott. Az ön-
kéntes csapat jelentős része 
mára idős korba lépett, sokan 
egészségi okokból sem tudták 
vállalni a munkát. A fiatalabb 
generációk nem kapcsolódtak be 

a szervezésbe, miközben a régi 
kézműves árusok is elmaradtak: 
többen megöregedtek, visszavo-
nultak. Így egyre nehezebb lett 
tartani az eredeti alapelveket is, 
például, hogy kizárólag magyar 

alapanyagból készült, hazai ter-
mékek kerüljenek a standokra.

A szervezők minden feladatot 
térítésmentesen láttak el, de 
az utánpótlás hiánya és az ön-
kéntes rendszer meggyengülé-
se miatt a folytatást már nem 
tudták vállalni. A népszerűség 
ugyanakkor mit sem csökkent, 
ezért felmerült a folytatás lehe-
tősége más formában.

A jó hír, hogy nem marad vásár 
nélkül Érd: a szervezést a Szepes 
Gyula Művelődési Központ és 
Városi Könyvtár vette át. Az in-
tézmény megújult arculattal, 
új névvel, de a hagyományokat 
megőrizve viszi tovább a főtéri 
forgatagot. Az előkészítés 2025 
decembere óta zajlik a korábbi 
szervezők bevonásával, hogy 
a vásár kiszámítható keretek 
között működhessen.

Az időpontok is véglegesek: 
2026-ban négy alkalommal várják 
az érdeklődőket. Az első vásárt 
március 21-én tartják 8 és 16 óra 
között, majd május 16-án, októ-
ber 3-án és december 12-én telik 
meg újra élettel a város főtere.

Gárdos Attila
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Sajnos, nem egyedi eset, hogy érdi játszóté-
ren megrongálnak egy-egy eszközt – vagy 
épp a növényzetet, mint a Töhötöm utcai 
játszótéren, ahol a ciprusokat húzták ki 
a földből pár éve –, de azért az olyan fokú 
vandalizmus, mint ami most történt a Kalóz 

játszótéren, elég ritka: két nagy keríté-
selemet tettek tönkre ismeretlenek, akik 
teleszemetelték a teret, a hajótestben lévő 
betonfalra pedig horogkeresztet festettek.

Az estet egy Facebook-bejegyzés nyo-
mán Csornainé Romhányi Judit, a terület 

önkormányzati képviselője jelentette az Érdi 
Városgazdának.

A képviselő lapunknak elmondta: a tér 
nemcsak a gyerekek, hanem a fiatalok és 
a felnőttek körében is népszerű, hiszen a ka-
lózhajó mellett kosárlabdapálya és szabadté-
ri tornaeszközök is várják a környékbelieket.

A játszóteret esténként zárni szokták, 
vélhetően ezért is feszítették fel a kerítést 
azok, akik be akartak jutni. A téren egyéb-
ként van kamera, remélhetőleg rögzítette is 
a rongálókat.

A játszóteret az Érdi Városgazda kezeli. 
Mint munkatársuktól megtudtuk, az intéz-
mény kivizsgálja a körülményeket és megte-
szi a hivatalos lépéseket, vagyis az ügynek 
lesz folytatása.

Természetesen a helyreállításról is gondos-
kodnak. A betonról mihamarabb eltüntetik 
a festett jeleket, a kerítéselemeket pedig 
javítják vagy pótolják – hogy melyikre kerül 
majd sor, az az állapotfelmérés alapján dől 
el. Ha elég javítani az elemeket, akár egy 
héten belül kész lehet, de a pótlás több időt 
vehet igénybe.

A játszóteret tudomásunk szerint nem zár-
ják be, a javítási időszak alatt is használhatják 
a családok.

Á. K.

SÚLYOSAN MEGRONGÁLTÁK ÉRD 
EGYIK KEDVENC JÁTSZÓTERÉT
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Jó hír, hogy nem marad vásár nélkül Érd

VÉGLEG LEZÁRULT A MAGYAROK ÉRDI 
VÁSÁRÁNAK TÖRTÉNETE

Ezzel a képpel búcsúznak  
az érdiektől a szervezők



amarosan megkezdőd-
nek a Klímapark munká-
latai, amelyek várhatóan 

márciusban fejeződnek majd be 
– hangzott el az Urbio Bauhaus 
program legutóbbi érdi találko-
zóján.

A nemzetközi projekt célja, 
hogy megállítsa a biológiai sok-
féleség csökkenését a közép-eu-
rópai városi és városkörnyéki te-
rületeken. Érd több más külföldi 
várossal, szervezettel együtt lett 
részese az uniós projektnek.

A program résztvevői kidol-
goznak egy ütemtervet, amely-
nek segítségével megállíthatják 
és visszafordíthatják ezt a káros 
folyamatot. A megoldásokat 
négy városban (a szlovéniai 
Kranj, a horvátországi Pula, 
a lengyelországi Wroclaw és 
a magyarországi Érd) tesztelik és 
valósítják meg.

Az érdi terveket a Biocentrum 
csoport alakította ki. Ennek 
tagja az önkormányzat, valamint 
szakértő partnere, a BURST 
Nonporfit Kft., illetve a Pilisi 
Parkerdő Zrt., több helyi kör-
nyezetvédő, város- és tájépítési 
szakember, botanikus, kertész-
mérnök, zöldaktivista.

A Biocentrum munkájának 
eredményeképp hamarosan 

átalakul a Klímapark egy része: 
ökoparkot építenek, ami hű-
sítőzónaként működhet a klí-
maváltozás idején, ökologikus 
szemléletet képvisel, és olyan jó 
példákat mutat be, amelyeket 
a lakosság otthon is megvaló-
síthat. A program keretében 
többek közt gyümölcsfákat és 
gyümölcstermő bokrokat ültet-
nek, fűszer- és gyógynövényker-
tet telepítenek.

A Biocentrum-tagok leg-
utóbb február 3-án találkoztak. 
Ülésükön arról ötleteltek, milyen 
szemléletformáló programokat 
valósítsanak meg a megújuló 
Klímaparkban, illetve más hely-
színeken.

Szeretnék folytatni a korábbi 
kedvelt eseményeket, mint 
például a Virágzó Érdi Porta 
pályázat (a kategóriák bővítésé-
vel), és idén is lesz csillagvirágtú-
ra a Beliczay-szigeten.

A szemléletformálást nem le-
het eléggé korán kezdeni, ezért 
a gyerekeknek, családoknak 
szóló programok hangsúlyosak 
lesznek az Urbio Bauhaus pro-
jektben. Az egyik áprilisi hét-
végére szerveznek egy családi 
napot, interaktív feladatokkal, 
kiállítással, kézműveskedéssel. 
Az állomásokat a Szepesben 

rendezik majd be. A munka 
oroszlánrészét a Kertbarát Kör 
vállalja, de számítanak a közös-
ségi szolgálatosok és az Ifjúsági 
Önkormányzat segítségére is.

A Vörösmarty gimnáziumban 
is terveznek két foglalkozást, 
a kertbarátok és az iskola szerve-
zésében: egyet még februárban, 
egyet pedig áprilisban, a környe-
zetvédelem és a biodiverzitás 
jegyében. Szabadtéri programok 
is lesznek: őszre iskolai projekt
napot szerveznek, gyakorlati 
foglalkozással, az ültetés, vízgaz-
dálkodás, komposztálás, ehető 
növények, magvak, illtetve 
rovarhotel témakörökben.

Az óvodásokhoz is ellátogat-
nak majd a kertbarátok, kifeje-
zetten a legfiatalabb korosztály-
nak való programokkal.

A felnőtteket is izgalmas ese-
mények várják: a Pilisi Parkerdő 
Zrt. tematikus túrákat tervez 
a Beliczay-szigeten, és márci-
us elsején faültetést ugyanitt, 
illetve a Sárd utcában. Az ese-
ményre a családok apraját-nagy-
ját is várják, ásóval, lapáttal, 
illetve az ültetéshez használatos 
kellékekkel. A fát az erdészet 
biztosítja.

A kertbarátok szeretnék 
megvalósítani a felnőtteknek 

szóló nyitott kertek elnevezésű 
programot is: tavasszal és ősszel 
pár gazda megnyitná a kertjét 
az érdeklődők előtt, akik elles-
hetnék a jó gyakorlatokat, és 
persze kérdezhetnének is a tulaj-
donostól. Az esemény ingyenes 
lesz, de a részvételt regisztráció-
hoz kötik.

A Klímaparkba is terveznek 
programokat: éjszakai lepkézés-
re, nappali madármegfigyelésre, 
augusztusi csillaglesre invitálják 
majd a közönséget. Tartanak 
majd előadásokat gyógy- és ehe-
tő növényekről és beporzókról, 
valamint a faápolásról is. Tervez-
nek nyári közösségi locsolást, 
madárles- és odúkészítést is, és 
a magaságyásokról is szerveznek 
előadást.

Ősszel természetismereti órá-
kat is rendeznek majd az ovisok-
nak, kisiskolásoknak.

A rendezvényeket, előadá-
sokat az új ökoparki terület 
tavasszal megvalósuló elemeire 
alapozzák majd.

Ezek a programok nemcsak 
szemléletformáló hatással 
bírnak, hanem olyan tudást is 
átadnak, amit bárki hasznosít-
hat a mindennapokban, a saját 
kertjében.

Á. K.
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A helyzet kezelése érdekében 
az önkormányzat terepbejá-
rást szervezett szakemberek 
bevonásával.

Valószínűleg a vaddisznók sem így tervezték. 
Mármint, hogy kijárnak az erdőből kukázni 
Fenyves-Parkváros utcáiba és rémisztgetik 
a nyugalomra vágyó érdi polgárokat. Mielőtt 
azonban szemükre vetnénk e dőreséget, 
gondolkodjunk el azon, hogy mi emberek 
nyomakodunk be az ő területükre, zsugorít-
juk napról napra az erdőt.

Ráadásul mindezt ártatlan farizeus pofával 
képesek vagyunk azzal magyarázni, hogy 
mi epekedve csak a természet közelségét 
keressük, de a hálátlan természet egyre csak 
menekül előlünk.

És aztán tágra nyílt szemekkel csodálko-
zunk, hogy a vaddisznók előbb botlanak 
szemeteskukába, mint egy rendes kis 
makkosba. Márpedig éhes vaddisznó makkal 
álmodik, nem kiguberált pizzamaradékkal. 
Azért ezt tisztázzuk.

Meg azt is, hogy a problémát mi magunk 
generáltuk, ami ilyenkor télvíz idején felerő-
södik, egyre gyakrabban jelennek meg vad-
disznós videók a helyi közösségi oldalakon.

Az önkormányzat már decemberben 
megkereste a területileg illetékes vadász-
társaságokat, jelezve a helyzet súlyosságát. 
A vadgazdálkodók hangsúlyozták: a túlsza-
porulat kezelését folyamatosan végzik, ami 
szükség esetén kilövést is jelent az erdőterü-
leteken belül. Emellett etetéssel is igyekez-
nek a jószágokat az erdőben tartani, hogy 
ne kényszerüljenek élelem után a városba 
húzódni. Mert már az M0-ás Törökbálinti 
oldaláról is átzarándokolnak a sokmázsás 
vadak.

Januárban aztán újabb bejelentések ér-
keztek. A helyzet kezelése érdekében minap 
az önkormányzat terepbejárást szervezett 
szakemberek bevonásával. A bejáráson 
a városvezetés mellett részt vett Kolozsi 
Géza tájegységi fővadász és Gargyánszky 
Alexander vadászmester is. A vizsgálat célja 

az volt, hogy feltárják, milyen megelőzési és 
beavatkozási lehetőségek állnak rendelke-
zésre belterületen.

A szakértők egybehangzó véleménye 
szerint a leghatékonyabb megelőző eszköz 
a masszív vadkerítések telepítése.

Az önkormányzat ezért ott, ahol ez 

műszakilag megoldható, erős drótkerítést 
épít ki oszlopokkal megerősítve. Az előzetes 
becslések szerint az 1400 méter kerítést 
30–40 centiméter mélyen a földbe süllyesz-
tik, hogy az állatok ne tudják kitúrni. Nem 
egy kínai nagyfal, de állítólag hosszú távon 
teljes védelmet nyújthat. A kerítés nem vágja 
majd el a természetbe vágyó polgárokat 
az erdőtől, lesznek kis kapuk, amiken keresz-
tül kijuthatnak sétálni a természet lágy ölébe 
kutyával vagy anélkül.

Ahol a kerítés nem megoldható, más esz-
közök is szóba kerültek.

Az egyik lehetőség az élve befogó csapdák 
telepítése. Ilyen rendszert már alkalmaznak 
Budapest XII. kerületében is: kamerával meg-
figyelt ketrecek jelzik az illetékes szakembe-
reknek, ha állat került a csapdába.

A csavar a sztoriban, hogy a sertéspes-

tis-járvány miatt a befogott vaddisznók nem 
szállíthatók el – például vadasparkokba –, 
ezért őket minden esetben jobblétre szende-
rítik. A vaddisznókat lelövik, ugye?

Mert hát a másik lehetőség a veszélyes 
vagy sérült egyedek kilövése, amely bel-
területen is engedélyezett, de kizárólag 
rendőrségi felügyelet mellett, erre jogosult 
szakember bevonásával.

Az önkormányzat a lakosság véleményét 
is kikéri a szükséges intézkedések társadalmi 
elfogadottságáról.

A szakemberek több fontos megelőzési 
tanácsot is megfogalmaztak:

• �Ne helyezzenek ki zöldhulladékot, lenyírt 
füvet, szénát az erdőszélekre – ezek szaga 
vonzza a vaddisznókat.

• �Kerüljék a motorozást, quadozást az er-
dőben, mert ezzel kimozdítják az állatokat 
élőhelyükről.

• �Lehetőleg ne sétáljanak az erdőben söté-
tedés után.

• �A kutyákat pórázon vezessék, mert az álla-
tok megijedhetnek tőlük.

• �Ne kergessék a vaddisznókat – még 
autóval sem –, mert a sarokba szorított, 
megijedt állat támadhat.

• �Soha ne próbálják beszorítani vagy megse-
besíteni őket.
A statisztikák szerint a vaddisznótámadás 

ritka, de a megriasztott vagy sebzett egye-
dek veszélyessé válhatnak.

Kling József

A VADDISZNÓK PARKVÁROSBA 
KÖLTÖZNÉNEK



gyik lábát egy baleset következtében 
veszítette el. Egy barátjának segített 
fakivágásban, amikor rádőlt egy fa. 

A covid időszakban történt sérülést félreke-
zelték, végül 2020. június 4-én amputálták 
a végtagját. Budakeszin, a rehabilitáción 
műlábat kapott, és újra megtanult járni. Két 
évvel később azonban újabb tragédia érte. 
Embertelen higiéniai körülmények között dol-
gozott egy állatokkal teli kertben, ahol halálos 
fertőzést okozó húsevő baktérium 
támadta meg. 2022. november 29-én 
a másik lábát is amputálni kellett. 
Mindezt csendesen, tárgyilagosan 
idézi fel, önsajnálat nélkül.

A veszteségek ellenére gyorsan 
alkalmazkodott új élethelyzetéhez, és 
folytatta a kertészkedést. Egy ideig 
édesanyjánál lakott, ám annak halála 
után, 2025. novemberében ismét ne-
héz helyzetbe került. Öccse egy régi 
lakókocsit vásárolt neki, egy korábbi 
érdi postásnő pedig befogadta őt 
tárnoki kertjébe. József itt él azóta, 
használhatja a ház fürdőszobáját, 
mosnak rá, esténként beszélgetnek, 
kávéznak. Cserébe – amíg az idő engedte – 
dolgozott is a kertben: kerítést javított, füvet 
vágott, tüzelőt hordott.

Megélhetése azonban rendkívül szűkös. 
Rokkantnyugdíja 77 ezer forint, miközben 
korábban 144 ezret kapott. Nem tudja, miért 
csökkent az összeg. A villanyhasználatért és 
a mosásért 20 ezer forintot fizet, ehhez jön 
a telefonköltség. Télen nincs pluszjövedelme, 
hiszen kertészkedni nem tud. Egy ügyvéd 
házaspárnál dolgozik alkalomszerűen, bízik 
benne, hogy segítenek hivatalos ügyei rende-
zésében.

Mozgáskorlátozottsága ellenére szinte bár-
milyen fizikai munkát elvállal: ás, kaszál, fest, 
viacolort (térkövet) tisztít, metsz. Ha valamit 
nem ér el, segítséget visz. Telefonján videókat 
mutat arról, milyen gyorsan dolgozik lábak 
nélkül is. Reméli, hogy idővel ismét műlábat 
kaphat: az egyik csonk állapota talán lézeres 
kezeléssel javítható. Ha mégsem, akkor sem 
adja fel, kézzel közlekedik tovább, ahogy 
most is.

Legnagyobb álma, hogy a lakókocsiból 
egyszer lakásba költözhessen. Szociális intéz-
ménybe nem szeretne menni, tart attól, hogy 
ott gyógyszereznék. Jelenlegi otthona szűk és 
komfort nélküli, rezsó és villanymelegítő van, 
de hűtőszekrény már nem fér bele az áramke-
retbe. A tavaszt mégis bizakodva várja, akkor 
újra dolgozhat, négy állandó kertje mellé 
további munkákat is vállalna, névjegykártya 
készül számára.

Anyagi terheit növeli, hogy elektromos ko-
csijára – amelyet barátai segítségével szerzett 
– 400 ezer forintos kölcsönt kell márciusban 

visszafizetnie. Ebben segítséget kért a város 
polgármesterétől és más támogatóktól, min-
den adományért hálás.

Életében korábban is voltak mélypontok. 
Egy időben súlyos alkoholproblémákkal 
küzdött, napi egy liter pálinkát ivott, családi 
kapcsolatai megromlottak. Fordulatot egy 
volt iskolai tanárnő, Györgyfalvi Tiborné 
hozott: befogadta, ha leteszi az italt. József 
megtette, tizenhat éve nem iszik, és tizen-

egy évig élt a pedagógusnál annak 
haláláig.

Még a kettős amputáció után sem 
tört meg. A rehabilitáción mindent 
igyekezett önállóan megoldani, 
a nővérek szerint száz betegből egy 
mutat ilyen elszántságot. Ma is így él, 
dolgozni akar, haladni, tervezni.

Búcsúzáskor megmutatja az ado-
mányba kapott fészert, amelyet 
hamarosan összeszerel, hogy legyen 
hol tárolnia járművét. 

Búcsúzás előtt még pár szót vál-
tunk a tavaszról, a kertészkedésről. 
Azt mondja, egész Érden tud munkát 
vállalni, a kis kocsijával eljut bárhová. 

Ha messzebbre megy, viszi magával a töltőjét, 
és míg dolgozik, tölti az akkumulátort, így 
az sem akadály, ha Parkvárosban vagy épp 
Diósdon kap munkát. Aki szívesen alkalmazná 
Józsefet kertrendezésre, festésre, viacolor-ta-
karításra, vagy valamilyen formában segítené 
a mozgássérült férfit, a +36 30 110 6215 tele-
fonszámon éri el.

Pasztorek József története nemcsak 
megpróbáltatásokról szól, hanem kitartásról, 
méltóságról és munkaszeretetről is. Hitvallása 
változatlan: nincs lehetetlen, csak tehetetlen.

Ádám Katalin
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NINCS LEHETETLEN, CSAK TEHETETLEN
A címadó mondat ve-
zérli Pasztorek Józse-
fet, az 57 éve Érden 
élő kertészt, aki élete 
legsúlyosabb megpró-
báltatásai után sem 
mondott le hivatásáról. 
Bár mindkét lábát elve-
szítette, ma is dolgo-
zik, kerteket gondoz, 
festést vállal, és igyek-
szik talpon maradni, 
szó szerint és átvitt 
értelemben is.



7K A P U  T I B O R 2 0 2 6 .  f e b r u á r  2 3 .  |

A rendezvényen a Kós Szakképző Iskola, 
illetve a Gárdonyi és a Vörösmarty Mihály 
Gimnázium diákjai és tanárai hallgatták meg 
az űrutazásról és az azt megelőző, rendkívül 
összetett felkészülésről szóló beszámolót.

A két űrhajóst vastaps fogadta az iskola 
aulájában. Vetített képekkel illusztrált előa-
dásuk során bepillantást engedtek az űrállo-
más mindennapjaiba. Bemutatták, hogyan 
alszanak, étkeznek, dolgoznak az űrben, és 
milyen fizikai, valamint mentális felkészülés 
előzi meg a húsznapos küldetést.

Kapu Tibor részletesen mesélt a houstoni 
kiképzésről és a hazai felkészülési szakaszról 
is. Kiemelte, a kiválasztás és a tréning em-
berfeletti terheléssel jár. A mikrogravitáció 
miatt az izomzat gyorsan leépül, ezért kiemelt 
szerepet kap az erőnléti edzés. A jelölteknek 
a gravitációs túlterhelést is tesztelniük kellett. 
Gripen vadászgépekkel repültek, ami extrém 
fizikai megterhelést jelentett. A kiválasztási 
folyamatban nyolcból végül négyen maradtak.

Cserényi Gyula a túlélőkiképzések részlete-
ibe avatta be a hallgatóságot. A Magyar Hon-
védség közreműködésével olyan helyzetekre 
készítették fel őket, amelyek egy kényszer-
leszállás után előfordulhatnak. Megtanultak 

menedéket építeni, tüzet rakni, jelzőtüzet 
használni, valamint tájékozódni okoseszközök 
nélkül. Egy vizsgafeladat során például hegy-
vidéki területen tették ki őket, ahol egy napot 
kellett túlélniük, majd jelzésekkel helikopteres 
kimentést kérniük.

A képzés része volt az úgynevezett „digitá-
lis detox” is, vagyis a problémamegoldást wifi 
és okoseszközök nélkül kellett elsajátítaniuk. 
Emellett izolációs gyakorlaton is részt vettek 
a TEK közreműködésével. Hat napra bezárták 
őket kis konténerekbe, ahol fénytől, hírektől 
elzárva, alvás- és ételmegvonás mellett kellett 
helytállniuk. A cél a stressztűrés, az alkalmaz-
kodóképesség és a fegyelmezett feladatvég-
zés fejlesztése volt.

A diákok számára motivációs üzenetet is 
megfogalmaztak: a célok eléréséhez elen-
gedhetetlen a komfortzónából való kilépés, 
valamint az, hogy az ember olyan feladatokat 
is vállaljon, amelyek nehezek vagy kellemet-
lenek.

Az előadás második felében az űrben 
töltött húsz nap élményei kerültek előtér-
be. Cserényi elmondta, hogy a felbocsátást 
Farkas Bertalannal, az első magyar űrha-
jóssal követte, aki mentorukként segítette 

a felkészülést. Kapu Tibor beszélt a küldetés 
tudományos céljairól is, arról, hogy magyar 
kutatók, egyetemek és cégek kísérleteit vé-
gezte el a Nemzetközi Űrállomáson.

Kiemelt projekt volt a növénytermesztési 
kísérlet. Ezer, speciálisan fejlesztett retek-, 
búza- és paprikamagot vitt magával. A Debre-
ceni Egyetem által fejlesztett magokat a Pécsi 
Tudományegyetem speciális termesztődo-
bozában nevelték. Jelentős eredmény, hogy 
a NASA történetében először engedélyezte, 
hogy más nemzet növényei azonos légtérben 
növekedjenek az űrállomáson, ami a magyar 
technológia biztonságosságát igazolta.

A közönség megtudhatta, miként zaj-
lik az alvás súlytalanságban: az űrhajósok 
gumiszalagokkal rögzítik magukat, hogy ne 
lebegjenek el. Kapu Tibor szerint a lebegés 
rendkívül kényelmes, mintha az embert min-
den irányból egy tökéletes matrac támasz-
taná alá. Az is elhangzott, hogy az űrállomás 
90 perc alatt kerüli meg a Földet, így naponta 
15–16 napkeltét és napnyugtát látnak.

Az előadás végén a visszatérés élményeiről 
is szó esett. Kapu Tibor úgy fogalmazott, 
bár a világűrből való visszajutás technikailag 
nehéz, a Földre való „visszatérés” lelkileg 
könnyű és felemelő. Megható volt újra talál-
kozni azokkal a szakemberekkel, akik évekig 
dolgoztak a küldetés sikeréért. Az esemény 
nemcsak tudományos betekintést adott, 
hanem inspiráló példát is a fiatalok számára 
kitartásról, bátorságról és célkövetésről.

Á. K.
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A VILÁGŰRBŐL A VILÁGŰRBŐL 
VISSZAJÖNNI NEHÉZ, VISSZAJÖNNI NEHÉZ, 
DE A FÖLDRE DE A FÖLDRE 
VISSZATÉRNI VISSZATÉRNI 
KÖNNYŰKÖNNYŰ

Az érdi Kós Károly Szakképző Iskolában tartott rendhagyó, 
nagy érdeklődéssel kísért előadást Kapu Tibor, Magyarország 
második nemzeti űrhajósa, az Ax-4 küldetés kutatóűrhajósa, 
valamint tartalékosa, Cserényi Gyula, a HUNOR-program kikép-
zett kutatóűrhajósa. 
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Mikor vághatunk füvet, mos-
hatunk-e az utcán autót, ki 
takarítsa az árkot? Összegyűj-
töttük a rendszeresen felme-
rülő kérdéseket, és meg is 
válaszoljuk őket.

A február nemcsak a tél záró, hanem a kerti 
munkák induló hónapja is. Nincs olyan év, 
amikor ne merülne fel az alábbiak közül va-
lamelyik (vagy épp az összes) kérdés: mikor 
vághatok füvet, mennyivel korábban he-
lyezhetem ki a zöldzsákot, használhatom-e 

a motoros fűrészt hétvégén, és nekem kell-e 
tisztán tartani a ház előtt az árkot?

A vonatkozó városi rendeletek segít-
ségével összegyűjtöttük a legfontosabb 
szabályokat, tudnivalókat, és pontokba is 
szedtük őket, hogy mindenki megtalálja azt, 
ami leginkább érdekli. Lássuk tehát sorjában, 
mire ügyeljünk a tavaszi kerti (vagy a házunk 
felújítására irányuló) munkák során, hátha 
mindezek ismeretében könnyebben megold-
hatjuk (vagy akár meg is előzhetjük) a szom-
szédvitákat.

FŰNYÍRÁS ÉS EGYÉB ZAJOS 
TEVÉKENYSÉGEK

Ide tartozik a gallyazás, ágdarálás, barkácso-
lás, fűrészelés, melyek zaja sokszor jelent 
problémát a csendes kertvárosi utcákban. 
A Zaj- és rezgésvédelem helyi szabályozá-
sáról szóló 61/2009. (X. 16.) önkormányzati 
rendelet szerint az ingatlanon zajhatással 
járó kertépítési, kert- és ingatlanfenntartási 

tevékenységeket hétköznapokon 8:00 és 
19:00 óra között, szombat, vasárnap és mun-
kaszüneti napokon 9:00 és 12:00 óra között 
végezhetünk. Fenti időszakokon kívül kizáró-
lag az azonnali veszély- vagy balesetelhárítá-
si munkavégzést engedi meg a jogszabály.

A szokásosnál nagyobb zajhatással járó 
háztartási gépeket, a lakás felújításával, hely-
reállításával kapcsolatos zajos elektromos 
szerszámokat és híradástechnikai, szórakoz-
tató eszközöket csak mások nyugalmát nem 
zavaró módon üzemeltethetünk.

Aki megszegi a rendeletben foglaltakat, 
arra bírságot szabhatnak ki. (Helyszíni bírság: 

maximum 50 ezer forint, közigazgatási bír-
ság: természetes személy esetén maximum 
200 ezer, jogi személy esetén legfeljebb 2 
millió forint.)

BETEG, ILLETVE EGÉSZSÉGES FÁK
KIVÁGÁSA

Van olyan, hogy a metszés nem elég, 
a kiszáradt, beteg fát el kell távolítani. És 
az is előfordul, hogy valaki egy egészséges 
példánytól szeretne megválni, mondjuk, épít-
kezés miatt. Érd önkormányzata a közelmúlt-
ban jelentősen szigorította a fakivágásokra 
vonatkozó jogszabályt. 

A Fás szárú növényekkel fedett zöldfelület 
védelméről szóló 24/2025. (IX. 29.) önkor-
mányzati rendelet szerint az ingatlanon álló, 
10 cm-nél nagyobb törzsátmérőjű fát kivágni 
kizárólag a polgármester által kiadott enge-
dély alapján lehet, kivéve a jogszabályban 
megnevezett invazív  fajokat.

Fontos, hogy a rendelet a gyümölcsfákra 
nem terjed ki, a diófa kivételével. A kivágott 

fákat a rendeletben meghatározott módon 
pótolni kell.

Ami a közterületet illeti: az ingatlanhatár-
tól az úttestig terjedő területen csak közút-
kezelői hozzájárulás birtokában ültethetünk 
fát (a kérelmet az erre rendszeresített for-
manyomtatványon tudjuk benyújtani). Köz-
területi légvezeték alá csak alacsonyra növő, 
gömbkoronájú fajta ültethető, ahol nincs 
légvezeték, oda pedig oszlopos lombkoro-
nájú. Közterületen az útkereszteződésektől 
számított öt méteren belül sövény, cserje és 
bokor nem telepíthető.

A KERÍTÉS ELŐTTI KÖZTERÜLET
GONDOZÁSA

Ahogy a kertünket, úgy a kerítés előtti 
szakaszt is nekünk kell tisztán és rendben 
tartani.  Az Ingatlanok és közterületek tisz-
tán tartásáról szóló 29/2022. (X. 28.) önkor-
mányzati rendelet szerint kötelesek vagyunk 
gondoskodni az ingatlanunk előtti, melletti 
közterület (járda, zöldsáv) úttestig terjedő 
teljes területének gondozásáról, tisztán 
tartásáról, az ott lévő növényzet ápolásáról, 
a fű nyírásáról, illetve gyommentes állapotá-
nak folyamatos fenntartásáról.

Gondoskodnunk kell a kertünkből a gya-
logjárda és az úttest fölé nyúló, illetve oda 
benövő ágak, bokrok és sövények met-
széséről is, biztosítva a gyalogos és közúti 
forgalom zavartalanságát, valamint a közúti 
jelzések, úttartozékok láthatóságát. Ugyan-
ez igaz a kerítésünk előtti/melletti részre 
ültetett növényzetre is. Ha a sövényünk, 
fánk járda- vagy útkereszteződés közelében 
nő, meg kell oldanunk, hogy a kereszteződés 
0,8 és 2,5 méter magasság között belátható 
legyen.

PARKOLÁS MEGAKADÁLYOZÁSA, 
ZÖLDHULLADÉK KIHELYEZÉSE

Több esetben panaszkodtak már olvasóink 
arra, hogy egyes ingatlantulajdonosok a por-
tájuk előtt kövekkel, gumiabroncsokkal, vagy 
akár virággruppokkal akadályozzák a parko-
lást. Pedig ezt a Közterületek használatáról 
szóló 35/2023. (XII. 18.) önkormányzati 
rendelet alapján nem teheti senki: a közterü-
leten követ és egyéb tárgyakat a közterületi 
parkolás megakadályozása céljából elhelyez-
ni, továbbá ebből a célból növényt ültetni 
tilos.

Jó tudni azt is, hogy a hulladékgyűjtő 
edényt, a zöldzsákot, és az összekötött gallya-
kat nem tehetjük ki a közterületre hetekkel 
a zöldjárat megérkezése előtt, csak a gyűjtési 
napot megelőző napon 18:00 órától.

ÍGY ELŐZZÜK MEG A SZOMSZÉDVITÁKAT



2023 novemberében megdöbben-
tő események történtek az érdi 
Pöttöm Sziget Bölcsődében. 
Az intézmény egyik nevelője két 
kisgyermeket is bántalmazott, 
ellene az Érdi Járási Ügyészség 

kiskorú veszélyeztetésének bűn-
tette és más bűncselekmények 
miatt emelt vádat – írja honlapján 
Magyarország Ügyészsége.

A történet szerint – amikor 
a gyerekek az alvásból ébredez-

tek – egyikük hangoskodni kez-
dett. A vádlott odament hozzá és 
a babbal kitömött játékot 1 méter 
távolságból a kisfiúhoz vágta. 
A gyerek az arcához kapott, mert 
a játék a szeme alatt találta el, 
könnyű sérüléseket okozva.

A vádlott csoportjába járt egy 
beszoktatás alatt álló kislány is, 
aki gyakran sírt.

Egyik alkalommal a nő a síró 
gyerek száját és orrát egy széles 
cellux ragasztóval leragasztotta.

Miután kolléganője rászólt, 
a nő leszedte a ragasztót, 

azonban rövid időn belül ismét 
beragasztotta a kisgyerek orrát 
és száját. Az elkövető a kisgyer-
mekgondozói feladatköréből 
adódó kötelességét súlyosan 
megszegte, mellyel a kiskorú 
érzelmi fejlődését veszélyeztette 
– írja az ügyészség.

Korábban is megírtuk, hogy 
Érden zéró tolerancia érvényesül 
a gyermekek védelmében, ugyan-
is a bölcsődei nevelőt azonnal 
kirúgták a Polgármesteri Hivatal-
hoz tartozó érdi intézményből. 
A többi gondozó figyelmeztetést 
kapott, amiért nem jelentették 
még aznap, hogy mi történt.

A gyerekeket 2023. novem-
ber 9-én érték az atrocitások, 
az intézményvezető akkor éppen 
szabadságon volt, ezért csak no-
vember 13-án értesült a bántalma-
zásról. Ahogy tudomására jutott, 
még aznap délelőtt vizsgálatot 
indított, meghallgatta a gondo-
zónőket, és tájékoztatta a Pol-
gármesteri Hivatal Humán-Szol-
gáltatási Főosztály vezetőjét, 
illetve a szakterületért illetékes 
alpolgármestert.

Az Érdi Járási Ügyészség a nőt 
kiskorú veszélyeztetése és minő-
sített könnyű testi sértés mellett 
közfeladatot ellátó személy 
eljárásában elkövetett bántalma-
zás bűntettével vádolja. A vádlott 
bűnösségéről az Érdi Járásbíró-
ság fog dönteni.

Gárdos Attila

9T É P Ő Z Á R 2 0 2 6 .  f e b r u á r  2 3 .  |

VÁDAT EMELTEK  
A KEGYETLEN BÖLCSŐDEI  
DOLGOZÓ ELLEN
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ÁRKOK, ÁTERESZEK TISZTÁN TARTÁSA

Az ingatlanok és közterületek tisztán tar-
tásáról szóló rendelet ezt is szabályozza: a 
tulajdonosnak kell gondoskodnia az ingat-
lan előtti, melletti közterületen lévő árkok, 
nyitott csatornák, folyókák, átereszek – 
kivéve élővízfolyások – tisztán tartásáról, 
a csapadékvíz akadálytalan elfolyásának 
biztosításáról az úttestig terjedő teljes 
területen.

A csapadékvíz-elvezető árkokat betömni, 
a víz elfolyását korlátozni és megakadályoz-
ni nem szabad. Nem tehetünk az árkokba, 
csatornákba, folyókákba, átereszekbe zöld-
hulladékot, zöldnyesedéket, falevelet. Plá-
ne tilos közterületre, csapadékvíz-elvezető 
árokba, csatornába szennyvizet ereszteni.

A járműbehajtók átereszeinek építése és 
annak tisztán tartása minden esetben az in-
gatlanhasználó kötelezettsége.

CSAPADÉKVÍZ BEVEZETÉSE  
A SZENNYVÍZCSATORNÁBA

Sokszor írtunk róla, de nem lehet elégszer 
hangsúlyozni: tilos a csapadékvizet a szenny-
víz-elvezető csatornába vezetni.  Ha megje-
lenik az illetékes hatóság ügyintézője vagy 
a szolgáltató munkatársa, hogy vizsgálatot 
végezzen, kötelesek vagyunk beengedni és 
az ellenőrzést tudomásul venni.

AUTÓMOSÁS, RONCSJÁRMŰVEK

Tilos közterületen autót mosni, járművet 
bontani, valamint javítani (kivéve azt az ese-
tet, amikor azonnali hibaelhárításról van 
szó). Nem tárolhatunk közterületen üzem-
képtelen, illetve roncs járművet sem. 

AVARÉGETÉS

Azért hagytuk a legvégére az avarégetést, 
mert ezt nem helyben szabályozzák: Érd 
közgyűlése nem alkotott az avar és kerti hul-
ladék égetésére vonatkozóan rendeletet. Így 
az Országos Tűzvédelmi Szabályzatról szóló 
54/2014. (XII. 5.) BM rendelet 225. § (1) be-
kezdésében foglaltak az irányadóak: a lábon 
álló növényzet, tarló, növénytermesztéssel 
összefüggésben és a belterületi, valamint 
a külterületen lévő zártkerti ingatlanok hasz-
nálata során keletkezett hulladék szabadtéri 
égetése tilos. A tilalom nem terjed ki a kerti 
sütögetésre, bográcsozásra és grillezésre, 
ahogy a tűzgyújtási tilalom sem érinti a saját 
kertünkben történő sütögetést.

Ádám Katalin

Ha van olyan kérdés, amit cikkünk nem érintett, de kíváncsiak a jogi szabályozásra, 
írják meg nekünk a szerkesztoseg@erdmediacentrum.hu e-mail címre.
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A legutóbbi, Győr elleni győzelemmel a zsebében nagy reményekkel 
érkezett az Érd az MTK Budapest otthonába a női kézilabda NB I/B 
legutóbbi játéknapján. Azt azért mindenki érezhette, hogy az első 
osztályba igyekvő fővárosiak a mérkőzés esélyesei, de bízni lehetett 
abban, hogy ennek ellenére egy jó meccset játszanak majd Oláh Márk 
tanítványai a 17. fordulóban.

A találkozó azonban nem indult jól az érdi lányoknak, hiszen a ven-
dégek első találatára a harmadik perc derekáig várni kellett, miközben 
addigra az ellenfél már háromszor is betalált (3-1). Az egy-két gólos 
különbséget rövid ideig tartani tudták Paróczy Sáráék, de az MTK 
lassan elkezdte kiépíteni magabiztos előnyét. Az eredményjelző 8-4-et 

mutatott, amikor 
Oláh Márk időt kért, 
azonban így sem 
sikerült fogást találni 
a házigazdán.

Röviddel ezután 
jött egy hullámvölgy 
az Érdnél, ugyanis 
tíz percen keresztül 
nem tudták bevenni 
az ellenfél kapuját. 
A 21. percben a két 
csapat között már tíz 

gól volt a különbség (15-5), ezt az előnyt pedig egészen a félidő végéig 
megőrizte az MTK, így 18-8-nál vonultak pihenőre a csapatok.

A második félidő sem indult jól az érdieknek, ami az eredményben is 
megmutatkozott. 

A találkozót nagy gólkülönbséggel az MTK nyerte: a fővárosiak 
41–16-os végeredménnyel szerezték meg a két bajnoki pontot.

G. A. 

A Delta Röplabda SE U12-es csapata Pécsen 
kezdte meg az I. osztály középszakaszát, 
ahol betegségek és hiányzók ellenére is 
remek teljesítményt nyújtott, mindkét 
mérkőzésüket megnyerték – számol be az 
eredményekről a klub honlapja.

Az első mérkőzésen a hazai pályán játszó 
Pécs csapata ellen küzdelmes találkozón 
2–1-es győzelmet arattak az érdi lányok. 
A második összecsapáson, a BVSC-Zugló 

ellen már végig fegyelmezett, tudatos 
játékkal rukkoltak elő a fiatalok, és kivá-
ló mezőnymunkával magabiztos, 3–0-s 
sikert értek el. Horváth Réka vezetőedző 
elégedetten értékelt: kiemelte, hogy a 
csapat koncentráltan, fegyelmezetten 
röplabdázott, és megérdemelten kezdte 
két győzelemmel a középszakaszt. A munka 
természetesen tovább folytatódik.

G. A.

VERESÉGGEL FOLYTATTA  
A FELKÉSZÜLÉST  
AZ ÉRDI VSE
A felkészülési időszak február 14-i állomásán 2–0-s 
vereséget szenvedett az Érdi VSE a szintén NB III-
as Puskás Akadémia II. otthonában. A találkozón 
a vendégek játéka ezúttal sok hibával és pontat-
lansággal párosult, így nem tudták megvalósítani 
saját elképzeléseiket a pályán.

A mérkőzés ugyanakkor hasznos visszajelzést 
adott a szakmai stáb számára: pontos képet 
kaptak arról, mely területekre kell fókuszálni a 
felkészülés hátralévő részében.

„Gondolkodásban meg sebességben sokkal 
jobb csapat ellen játszottunk. De az első félidőben 
hellyel-közzel még szervezettek voltunk. A labda-
szerzések után nem mertünk bátrabban futballoz-
ni, nagyon könnyen visszaadtuk a labdákat. Folya-
matosan nyomás alatt voltunk, visszatámadott az 
ellenfelünk, ez nem ízlett nekünk” – értékelte a 
találkozót Domján Attila vezetőedző.

G. A.

SÚLYOS VERESÉGBE SZALADT 
BELE AZ ÉRD

HIBÁTLANUL KEZDTE A DELTA A KÖZÉPSZAKASZT
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Az érdi úszó a Hajós Alfréd Kupa első fordulójában, az 5000 méteres 
férfi gyorsúszás mezőnyében nem talált legyőzőre.

Az érdi úszósport újabb szép sikert könyvelhet el: Poteczin Dániel 
kiváló teljesítményt nyújtott a debreceni Hajós Alfréd Kupa első fordu-
lójában.

Az érdi versenyző az 5000 méteres férfi gyorsúszás mezőnyében állt 
rajtkőre – számolt be a Hajdú-Bihar vármegyei megmérettetésről saját 
közösségi oldalán az Érdi Vízisport. Ez a hosszútáv különösen nagy 
állóképességet és tudatos versenyzést igényel, ráadásul ez volt Dániel 
első ilyen jellegű megmérettetése az idén.

A felkészülési időszak jelenlegi szakaszához képest kifejezetten 
biztató teljesítményt nyújtott:

54:48,47-es időeredménnyel csapott célba, amellyel nemcsak stabil 
úszást mutatott be, hanem a mezőnyt is maga mögé utasította, és 
megszerezte az első helyet.

Az eredmény kiváló visszajelzés arra vonatkozóan, hogy Poteczin 
Dániel jó formában van és a felkészülése is jó úton halad, így az ellenfe-
leknek a későbbiekben is komolyan számolhatnak vele a medencében.

Gárdos Attila

POTECZIN DÁNIEL BESÖPÖRTE  
AZ ARANYAT DEBRECENBEN
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A SZEPES GYULA MŰVELŐDÉSI KÖZPONT ÉS VÁROSI KÖNYVTÁR

PÁLYÁZATOT HIRDET

INTÉZMÉNYI TAKARÍTÓ
munkakör betöltésére.

A jogviszony időtartama: határozatlan idejű
Foglalkoztatás jellege: Teljes munkaidő, két műszakos munkarend, három havi munkaidőkeret

A munkavégzés helye: Érden a Szepes Gyula Művelődési Központ és Városi Könyvtár 
telephelyei

A munkakörbe tartozó lényeges feladatok:

Az intézményi telephelyek napi szintű takarítása, rendezvények utáni takarítás, szükség esetén 
a rendezvényeken történő takarítói ügyelet biztosítása, időszakonkénti 

nagytakarítás.
Rendezvények esetén hétvégi és esti munkavégzés is szükséges.

Munkaszerződés a Munka Törvénykönyve alapján.
A munkakör betöltésének időpontja: Megegyezés szerint

A pályázat benyújtásának határideje: Folyamatos
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.
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Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázati felhívása

Érd megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal végzett 

menetrend szerinti helyi személyszállítás közszolgáltatási szerződés 

keretében történő ellátására

A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. 
§ (1) bekezdés 18. pontja a helyi közösségi közlekedés biztosítását a helyben 
ellátandó helyi önkormányzati közfeladatok körében szabályozza, ugyanakkor 
a helyi személyszállítási közszolgáltatások megszervezését a személyszállításról 
szóló 2012. évi XLI. törvény (továbbiakban Sztv.) 4. § (4) bekezdése a telepü-
lési önkormányzat önként vállalt feladataként nevesíti. Érd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata - 2026. május 1. napjától 2027. április 30. napjáig terjedő hatá-
rozott időtartamra - Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal 
végzett menetrend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatási szerződés 
keretében történő ellátására pályázatot ír ki. 

ÁLTALÁNOS INFORMÁCIÓK:

1. A kiíró neve, címe, telefon- és telefax száma:
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzata
2030 Érd, Alsó u. 1.
Tel: 06 23/522-300/331 mellék
Kapcsolattartó:  Szabó István

2. Az eljárás tárgya:

Érd Megyei Jogú Város közigazgatási területén autóbusszal végzett menet-
rend szerinti helyi személyszállítási közszolgáltatás ellátása közszolgáltatási 
szerződés keretében, ezen kívül a szükséges menetrenddel kapcsolatos 
információk, jegyek, és bérletek árusításának biztosítása. 

Városunkban jelenleg két helyi járat közlekedik: Érd, Autóbusz-állomás – 
Favágó utca (Fenyves-Parkvárosi Köznevelési Centrum, 738 sz. járat), és Érd, 
Tesco Áruház – Érd, Minaret (746 sz. járat).

A személyszállítást meghatározott menetrend szerint kell végezni. A részletes 
követelményrendszert, az alkalmassági feltételeket, a meghatározott meg-
állóhelyeket és útvonalakat, valamint a pályázat benyújtásához szükséges 
információkat a pályázati kiírás és annak 1., 2., 3. sz. melléklete tartalmazza.

3. A pályázaton való részvételt feltételei:

A pályázat nyílt. A pályázaton pályázóként részt vehetnek 
azon belföldi vagy külföldi székhelyű gazdálkodó szerve-
zetek, egyéni vállalkozók, vagy ezeknek konzorciumai, me-
lyek megfelelnek a pályázati kiírásban foglalt feltételeknek. 

A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával 
érheti el.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁSÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
Érdi Városgazda

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

77/1993. (V.12.) Korm. rend 2. mellékl. I. pontja szerinti, felsőfokú isk
végz.-hez kötött ügyintézői munkakör vezetői megbíz.

Munkakör/feladatkör betöltésére.

INTÉZMÉNYVEZETŐ
Tevékenységi kör (ellátandó feladatok):

- vezeti az intézményt, felelős az intézmény működéséért és gazdálkodásáért, gondoskodik az in-
tézmény törvényes működésének biztosításáról, tervezi, szervezi, irányítja és ellenőrzi 

az intézmény szakmai és gazdasági működésének minden területét,
 gondoskodik a jogszabály által előírt szabályzatok naprakész aktualizálásáról,
gondoskodik az intézményt érintő szerződések előkészítéséről, elkészítéséről,

gyakorolja a jogszabályok által biztosított vezetői jogosítványokat és munkáltatói jogokat.
Betöltendő állás szakmacsoportja: üzemeltetés

FEOR besorolás: 1210 Gazdasági, költségvetési szervezet vezetője
(igazgató, elnök, ügyvezető igazgató)

Betöltendő állás munkakörének szakterülete (munkakörcsalád): Egyéb
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.)

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: 

Határozatlan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő
Munkavégzés helye: Érd

A munkavégzés pontos helye: 2030 Érd, Fehérvári út 69/B.

A pályázat benyújtásának határideje: 2026.03.09. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el.

ÉRD VÁRMEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA
Pöttöm Sziget Bölcsőde

PÁLYÁZATOT HIRDET
Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) keretében

EGYESÍTETT BÖLCSŐDÉK MAGASABB 
VEZETŐI MUNKAKÖRE

Munkakör/feladatkör betöltésére.
Tevékenységi kör (ellátandó feladatok): Az intézményvezető a fenntartó felügyelete és ellenőr-
zése mellett, önállóan vezeti és képviseli a Pöttöm Sziget Bölcsődét, mint költségvetési szervet. 
Ennek keretében felelős a Pöttöm Sziget Bölcsőde által ellátott közfeladat (gyermekjóléti alap-

ellátás keretében gyermekek napközbeni ellátása, bölcsődei ellátás formájában) jogszabályban, 
az alapító okiratban, belső szabályzatokban foglaltaknak megfelelő ellátásáért, valamint a Pöttöm 

Sziget Bölcsőde számára jogszabályban előírt kötelezettségek teljesítéséért.
Az intézményvezető ellátja különösen: a Pöttöm Sziget Bölcsőde szakszerű, törvényes, költség-
hatékony működtetését, a szakmai munka szervezését, biztosítja a költségvetésben jóváhagyott 

és megtervezett feladatok eredményes és gazdaságos végrehajtását, az intézmény szolgál-
tatásainak zavartalan, jogszabályi feltételek szerinti biztosítását, munkáltatói jogkört gyakorol 

az intézmény alkalmazottai felett, felel az intézmény használatába adott vagyon rendeltetésszerű 
használatáért és hasznosításáért.

Betöltendő állás szakmacsoportja: köznevelés
Betöltendő állás jogviszonya: Közalkalmazotti jogviszony (Kjt.) 

Foglalkoztatás időtartama, munkaideje, munkarendje, formája: Határozat-
lan, 40 óra, Általános, Teljes munkaidő.

Munkavégzés helye: Érd

A pályázat benyújtásának határideje: 2026.03.31. 00:00
A hirdetés részleteit a QR-kód leolvasásával érheti el. 

FELHÍVÁS

Tisztelt Érdi Lakosok!

Önkormányzatunk kiemelten fontosnak tartja az érdiek nyugodt pihenéshez fűződő 
jogának érvényesítését.

Érd város polgárai és a városvezetés közös érdeke, hogy ez a jog az év minden 
napján biztosítva legyen.

Sajnálatos módon a nyári időszakban fokozott problémát jelentenek a különböző, 
zajjal járó tevékenységek, amelyeket általában a kert- és ingatlanfenntartás, a fű-
nyírás, a gallyazás, a barkácsolás és egyéb olyan munkálatok okoznak, amelyek a 
lakosság nyugalmát megzavarják.

Erre tekintettel felhívjuk az érdiek figyelmét a zaj- és rezgésvédelem helyi szabá-
lyozásáról szóló 61/2009. (X. 16.) önkormányzati rendeletben foglaltak betartására.

Az ingatlanon zajhatással járó kertépítési, kert- és ingatlanfenntartási tevékenysé-
gek az alábbi időpontokban végezhetőek:

hétköznapokon 8:00 és 19:00 óra között;
szombat, vasárnap és munkaszüneti napokon 9:00 és 12:00 óra között.

Ezen időszakokon kívül kizárólag az azonnali veszély- vagy balesetelhárítási mun-
kavégzés engedélyezett, minden más esetben tiltja azt a jogszabály.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Érdieket, hogy a fentiek megsértése esetén a közösségi 
együttélés alapvető szabályairól, valamint ezek megszegésének jogkövetkezmé-
nyeiről szóló 34/2013. (XI. 7.) önkormányzati rendelet alapján bírság kiszabásának 
van helye.

A bírság összege helyszíni bírság esetén 50.000,- Ft-ig terjedhet, illetve természe-
tes személy esetén 200.000,- Ft-ig, jogi személy esetén 2.000.000,- Ft-ig terjedő 
közigazgatási bírság kiszabásának van helye.

Kérjük a Tisztelt Lakosságot, hogy a rendeletben foglaltakat – mindannyiunk békés 
együttélése és nyugodt pihenése érdekében – legyenek szívesek betartani!

Megértésüket megköszönve, tisztelettel:
Dr. Feik Csaba sk. 

jegyző

A ZAJ- ÉS REZGÉSVÉDELEM HELYI SZABÁLYAINAK
BETARTÁSÁRA
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ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

• �Hétfőnként 16:00 – Masters 
16:00 – Pesovár 16:00 – Kert-
barátkör (páros hét) 16:00 
– Vitalitás 17:30 – Szirmok 
Városi Női Kar 18:00 – Jóga

• �Keddenként 9:00 –3-1-2 
Meridiántorna 9:30 – IRKA 
műhely (páros hét)  
9:45 – Szenzomotoros torna 
12:00 Tearózsa énekkar 
(páros hét) 14:00 – Életet 
az Éveknek Nyugdíjas Klub 
(páros hét) Borostyán Nyug-
díjas Klub (páratlan hét)  
16:00 – Érdi Bukovinai Szé-
kely Népdalkör  
17:00 –Pilates

 • �Szerdánként 8:15 – 3-1-2 
Meridiántorna 9:00 – Kezdő 
angol nyelvtanfolyam I. 9:30 
– Érdi Babahordozó és Mos-
ható Pelenka Klub (páratlan 
hét) 10:30 – Szenior öröm-
tánc 11:00 – Kezdő angol 
nyelvtanfolyam II. 14:00–Ba-
rátkozzunk Nyugdíjas Klub 
(utolsó szerda) 16:00 – Bu-
kovina székely népdalkör Pe-
sovár Ferenc Néptánc Suli 
16:30 – Kiskörúti Színiiskola 

18:00 Rosenbrücke Német 
Nemzetiségi Kórus

• �Csütörtökönként 10:00 – 
Kerekítő Mondókázó 10:00 
– Senior gerincjóga 10:45 – 
Kerekítő Manó Torna 11:00 
– Senior gerincjóga 14:00 – 
Volán Nyugdíjas Klub (utolsó 
csütörtök) 17:00 – Rozma-
ring Német Nemzetiségi 
Kórus 19:00 – Salsa

• �Szombatonként 10:00 – 
Kiskörúti színiiskola

Február 24. 18:00
KIÉGÉS helyett ÚJ KIHÍVÁSOK 
– Dr. Csernus Imre előadása  
(Minden jegy elkelt.)  

Február 25. 18:30
A betegségek 
lelki eredete 
Dr. Csomai Zita 
orvos - termé-
szetgyógyász előadása  
Jegyár: 5.990 Ft-tól   

Február 27. 19:00
Hőhullám − zenés vígjáték. A 
Liliom Produkció 
előadása. Jegyár: 
8.200 Ft  

Február 28. 10:00
III. Érdi Képre-
gény- és Játékbörze  

Február 28. 18:00
A Bagoly és a Cicababa  Peller 
Anna és Peller 
Károly kétsze-
replős vígjátéka  
Jegyár:  
4.990 Ft-tól  

  Március 1. 10:00-17:00
Az Alexandra Kiadócsoport 
akciós könyvvására. Több 
mint 15.000 féle könyv, akár 
100 Ft/db ártól is! 

Március 3. 19:00
Koncz Zsuzsa koncert (Min-
den jegy elkelt.)

Március 6. 19:00
LIAison Zenés stand-up Po-
korny Liával  

Március 7. 16:00
Kippkopp a fűben Zenés 
bábelőadás Marék Veronika 
mesekönyve 
alapján aNefe-
lejcs Bábszínház 
előadásában. 
Jegyár: 3.500 Ft 

Március 8. 09:00
Grafit rajztan-
folyam Menő 
Manó Rajz Stú-
dió Részvételi 
díj: 15.990 Ft 

Március 8. 17:00
A lelkünk most is vágtat... 
Janza Kata és 
Petróczi Gábor 
nőnapi duett-
koncertje 
Jegyár: 3.500 Ft 

T: +36 23 746 118

Parkvárosi  
Közösségi Ház

Érd, Gépész
utca 14.,

ÁLLANDÓ PROGRAMOK 
• �Keddenként 8:00 – 3-1-2 

Meridiántorna 10:00 – Mese 
Maci 16:00 – Festőklub gyer-
mekeknek 17:00 – Szenior 
örömtánc 18:30 – Zumba

• �Szerdánként 8:30 – Szenior 
torna 10:00  – Hangicsáló 
höcögő  10:45  – Hangicsáló 
ficánkoló 16:00 – Így tedd 
rá! 17:15 Versenytánc É.T.S.E 
19:00 – Jóga nőknek Nelé-
tával

• �Csütörtökönként 8:00 
– Tartásjavító torna 9:30 
– Ringató 10:45 – Angol 
zenebölcsi (0-3 éves korig) 
16:30 – Nemezelőszakkör 
17:00 – Masters ovi rocky 
18:30 – Zumba

• �Péntekenként 8:30 – Senior 
torna 10:00 – Pamacsoló 
14:00 – 3-1-2 Meridiántorna 
15:00 – Pilates Erával  
17:30 – Versenytánc É.T.S.E

• �Szombatonként 10:00  
– AA klub

Február 26. 14:00
Eszterlánc Klub  „Akit én 
szeretek” − szerelmes dalok 
szárnyán  
A program ingyenes.  

Kedves Olvasóink! Érd kulturális intézményeinek részletes programját megtalálják online felületünkön, 
az erdmost.hu nyitóoldalán, a programok fülre kattintva. 

Szepes Gyula  
Művelődési 

Központ

Érd, Alsó u. 9. 
T: +36 23 365 490

Február 26. 16.30: 
Téma a sorok között: Az 
igaz barátság egész életre 
szól (Ajánlott kötetek: Ann 
Napolitano: Ezüst madarak, 
Elena Ferranta: Briliáns ba-
rátnőm) (Városi Könyvtár) 

Február 26. 17.00:
„A bölcsesség kora – a mi 
korunk” – őszinte, kis-
csoportos beszélgetés az 
időskorról (Szepes) 

Március 5. 14.00:
Nyugdíjas Akadémia a Provi-
dent Pénzügyi Zrt. és a Sem-
melweis Egyetem munka-
társaival; 1. előadás: SMS és 
telefonos csalások kivédése 
és életmód-tanácsadás a 
gyógyszerek témakörében 
(Szepes) 

Március 6. 12.00:
Kokárdakészítő workshop 
(Regisztráció szükséges: 

szucs.agnes@erdkultura.
hu – PKHáz)

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:

• �Keddenként 8:00: 3-1-2 me-
ridiántorna (Parkvárosi KH) 
9:00: 3-1-2 meridiántorna 
(Szepes MK) 9:45 – Szenzo-
motoros torna – (Szepes)

• �Szerdánként 8:15: 3-1-2 
meridiántorna (Szepes) 

9.00 és 11.00: Kezdő angol 
nyelvtanfolyam (Szepes)

• �Csütörtökönként 8:00 
–Tartásjavító torna (Park-
városi KH) 10:00 és 11:00: 
Senior gerincjóga – (január 
22-től, Szepes) 13.00-16.00: 
Kártyaklub  
– Érdi Galéria

• �Péntekenként 14:00: 3-1-2 
meridiántorna – Parkvárosi 
Közösségi Ház 

IDŐSÜGYI  PROGRAMOK
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Február 27. 11:30
Gátizomtorna – finom gya-
korlatok a vizelettartás ése-
gyéb intimproblémák meg-
előzéséért, javításáért  Két 
alkalmas tanfolyam: 2026. 
február 27. és március 4. Be-
jelentkezés szükséges: Tóth 
Éva: 06 20/956 3364  

Február 28. 10:00
Dínó- és sárkánykiállítás mar-
cipánból  

Február 28. 18:00
Parkvárosi Filmklub  A prog-
ramon a részvétel ingyenes.  

Március 6. 10:00

Kodzsugukila, a boszorkány 
Danny Bain díjnyertes, zenés 
előadása, bábokkal 
Jegyár: 1.500 Ft A jegyek 
a Parkvárosi Közösségi 
Házban, nyitvatartási időben 
vásárolhatók meg. 

Március 7. 9:00

Tavaszi kerámia workshop 
Családi kerámia workshop: 
készíts egyedi, saját készí-
tésűkaspót. A foglalkozást 
tartja: Huber Kinga. Jegyár: 
1.500 Ft A programon a 
részvétel előzetes regiszt-
rációhoz kötött. Részvételi 
szándékát kérjük, jelezze a 
takacs.gabriella@erdkultu-
ra.hu e-mail címen. 

Március 7. 15:00
Egy szál harangvirág 
Nőnapi gálaműsor és híres 
táncdalok a Pódium Színház	
előadásában 
Jegyár: 
3.900Ft 

   
Magyar Földrajzi  

Múzeum
Érd, Budai út 4.

T.: +36 23 363 036

IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁS: 
ELBIDA projekt – Antik útika-
landok a könyvespolcon
Kiállítás megtekinthető 
nyitva tartási időben 2026. 
június 30-ig

Március 3. 17:00
Kvízest – Téma: Spanyolor-
szág. Minden hónap első 
keddjén kvízestet szervez 
egy-egy országhoz kapcso-
lódóan 2-5 fős csapatoknak. 
Jelentkezés: Jávor Gellért, 
múzeumpedagógus javor@
foldrajzimuzeum.hu 
A kvízest díja 1000 Ft/fő. 

Március 4. 18:00 
Érdi Csillagászati Klub - Gom-
bosi Tamás (USA): Napkuta-
tás Amerikában.  program 
díjtalan! 
e-mail: erdi.csillagaszati.
klub@gmail.com

Március 5. 16:30
Asszonyműhely - Nagy Gyön-
gyi, népi iparművész - fülbe-
való, vagy medál készítés. A 
program díjtalan, de előze-
tes regisztrációhoz kötött!

Március 12. 15:00-16:30 
Természetbúvár szakkör 9-12 
éveseknek

Csuka Zoltán  
Városi Könyvtár 
Érd, Hivatalnok 

utca 12.

T.: +36 23 365 470

Február 26. 18:00
Felnőttkönyvtár:  Lookin’ 
Jazz. Találkozó Lovász 
Barnabással. Az estet veze-
ti: Bögöthy Ádám.

Február 27. 15:00 – 16:00
Parkvárosi fiókkönyvtár:  
Könyvtári barátság napja: Já-
tékos ismerkedős program  

Március 3. 10:00-12:00
Gyermekkönyvtár:  Babával 
a könyvtárban - csendes 
beszélgetések	kisgyermekes 
szülőknek 

Március 4. 10:00-12:00
Parkvárosi Fiókkönyvtár  
Saját mesekönyv készítése  A 
részvétel előzetes jelentke-
zéshez kötött: (pvk@csuka-
lib.hu vagy 23/746118)  

Március 5. 17:00 
Érdi Galéria: Könyvbemuta-
tó Szokolai Katus: Szakítós 
könyv 
A szerzővel Balogh Alexand-
ra, a könyv szerkesztője 
beszélget 

Március 7. 
Gyermekkönyvtár : Költészet 
napi rajzpályázat leadási 
határidő 
 

ÉRDI GALÉRIA
Érd, Alsó u. 2.

T.: +36 23 360 143

Március 6. 18:00
Téli Tárlat finisszázs Forma 
születése – agyagozó fog-
lalkozás KováchGergővel, a 
Téli Tárlat 2026 egyik kiállí-
tójával. A programon a rész-
vétel regisztrációhoz kötött. 
Minden eszközt biztosítunk! 
Részvételi szándékát kérjük, 
jelezze azerdigaleria@erd-
kultura.hu e-mail címen.  

ÁLLANDÓ PROGRAMOK:
• �Szerdánként 18:00 – Galéria 

Kreatív Műhely (havonta) 
• �Szerdánként 18:00 – Harmó-

nia Vegyeskar kóruspróba 
(hetente)

• �Csütörtök 13:00 Kártyaklub 
a Galériában  18:00 – Harmó-
nia kóruspróba, 

• �Péntekenként 15:00 – Lukin 
Zeneiskola próbája 

KÖNYVKERÉK 
EGYESÜLET

www.konyvkerek.hu
Érd, Jázmin utca 8. 

Elérhetőség:  
Gregus László

06/70 389 8341
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A foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő. 
A magasabb vezetői megbízás időtartama: a megbízás napjától számított öt évig terjedő 

határozott idő, három hónap próbaidő kikötésével.
A munkavégzés helye: Pest vármegye, 2030 Érd, Felső u. 39-41.

Munkáltató megnevezése: Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése.

Munkaköri feladatok: 

Az intézmény felelős irányítása, a magasabb vezetői feladatok ellátása, a szervezeti egysé-
gek vezetőinek irányítása. 

Felelős az intézmény működéséért és a gazdálkodásáért. 
Képviseli az intézményt külső szervek előtt, tervezi, szervezi, irányítja és ellenőrzi az in-
tézmény szakmai működésének valamennyi területét, a gazdálkodással kapcsolatos 

feladatokat. 
Az intézményvezető felel – az intézmény feladatkörét érintően – az egészségügyi szakellá-
tás, a helyi önkormányzat fenntartásában lévő, közfinanszírozott egészségügyi szakellátást 
nyújtó egészségügyi szolgáltató működtetésének, a közfinanszírozott szakellátási feladatok 

ellátásának biztosításáért. 
Felelős az egészséges és biztonságos munkavégzés feltételeinek megteremtéséért, az in-
tézmény által biztosított szolgáltatásokat igénybe vevőkkel való megfelelő együttműködé-

séért, a szakmai, etikai normák betartásáért, betartatásáért. 
Gondoskodik a település lakosságának egészségi állapotát figyelembe vevő hatékony 

szolgáltatások kialakításáról.
Gyakorolja a munkáltatói jogokat az intézmény dolgozói tekintetében.

Ellátja az intézmény működését érintő jogszabályokban, önkormányzati rendeletekben 
és döntésekben a vezető részére előírt feladatokat, elkészíti, illetve döntésre előkészíti 

az intézmény Szervezeti és Működési Szabályzatát, a házirendet, a szakmai programokat, 
egyéb, az intézmény működésével kapcsolatos dokumentumokat. 

Kapcsolatot tart a fenntartóval és a városi intézményekkel. 

Munkabér és juttatások:

A munkabér és egyéb juttatások megállapítása az egészségügyi szolgálati jogviszonyról 
szóló 2022. évi C. törvény, a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. törvény, az egész-
ségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény végrehajtásáról szóló 528/2020. 

(XI.28.) Korm. rendelet, valamint az Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának fenn-
tartásában működő egészségügyi intézménnyel egészségügyi szolgálati jogviszonyban 
álló személyek juttatásainak szabályairól szóló 24/2021. (VI. 30.) önkormányzati rendelet 

figyelembevételével történik. 

Pályázati feltételek:

• (Orvostudományi vagy egyéb) egyetemi szintű végzettség; • mesterképzési szakon 
szerzett egészségügyi menedzser szakképesítés, vagy egészségügyi (szak)menedzseri 
képesítés, vagy egészségügyi menedzsment szakirányú továbbképzési szakon szerzett 

képesítés; • legalább ötéves vezetői gyakorlat;  cselekvőképesség; • büntetlen előélet;
• a pályázó nem állhat kamarai kizárás, etikai vagy fegyelmi büntetés hatálya alatt, továbbá 

olyan foglalkozástól eltiltás hatálya alatt, amely az egészségügyi szolgálati jogviszony 
létesítését nem teszi lehetővé. • magyarországi foglalkoztatásra jogszabályban foglalt felté-

telek alapján való jogosultság; • vagyonnyilatkozat-tételi eljárás lefolytatásának vállalása.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent:

• Orvostudományi és/vagy közgazdaságtudományi egyetemi végzettség;
• Magasabb vezető állású munkakörben szerzett gyakorlat járóbeteg szakellátási egész-

ségügyi intézményben; • Jártasság válságmenedzselésben; • Jó kommunikációs, szerve-
ző- és tárgyalóképesség; • Idegennyelv-tudás; • NEAK-finanszírozás ismerete.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások:

• részletes szakmai önéletrajz; • az intézmény vezetésére vonatkozó vezetői koncepció és 
szakmai helyzetelemzésre épülő fejlesztési elképzelések; • 3 hónapnál nem régebbi ható-
sági erkölcsi bizonyítvány a büntetlen előélet, továbbá annak igazolására, hogy a pályázó 
nem áll az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény 2.§ (4) és (5) 
bekezdése szerinti büntetőeljárás hatálya alatt, és vele szemben nem állnak fenn kizáró 

okok;  iskolai végzettséget tanúsító okiratok másolata; • a beosztás ellátásához szükséges 
szakmai gyakorlat hitelt érdemlő igazolása; •  a pályázó nyilatkozata arról, hogy a pályá-
zati anyagban foglalt személyes adatainak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez 

hozzájárul; • nyilatkozat vagyonnyilatkozat-tételi kötelezettség vállalásáról;
• amennyiben a pályázó rendelkezik vele, nyelvvizsga bizonyítvány másolata;

• a pályázó nyilatkozata arra vonatkozóan, hogy a pályázatának tárgyalása során kéri-e, 
hogy Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése zárt ülést tartson.

A beosztás betölthetőségének időpontja:

A beosztás legkorábban 2026. március 9. napjától tölthető be.

A pályázat benyújtásának határideje: a www.erd.hu oldalon történő 
megjelenéstől számított 30. nap.

A pályázatok benyújtásának módja:
• A pályázatot és mellékleteit elektronikus úton, a szemelyzeti@erd.hu elektronikus 

levélcímre, „Dr. Romics Intézményvezetői pályázat” tárgy megjelöléssel, Dr. Csőzik László 
polgármester részére címezve kell megküldeni. 

A pályázat elbírálásának határideje: Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlésének 
a pályázat benyújtási határidejét követő első ülése.

A pályázati felhívás közzétételének helye:
• www.erd.hu 			 
• www.erdmost.hu		
• Érdi Újság			 

A hirdetés továbbirészleteit a QR-kód leolvasásával 
érheti el.

Kedves Olvasóink, van egy újévi jó hírünk, vagy legalábbis reméljük, hogy mindenki számára jó hír. 
Az Érdi Újság eddig kéthetente keddenként jelent meg, januártól azonban kéthetente hétfőn jön 
ki a nyomdából és indul el az érdiek postaládája felé.

Mivel a különböző boltok, szupermarketek szórólapjainak terjesztése már hétfőn elkezdődik, 
eddig gondot okozott, hogy az Érdi Újságot csak kedden kapják meg a terjesztők, valószínűleg 
részben ez is oka lehetett annak, hogy bizonyos utcákba nem jutott el az újság, csak a szórólapok. 
Mostantól az Érdi Újság és a szórólapok szinkronba kerülnek, remélhetőleg ez a helyzet azon 
is segít, hogy még több érdi postaládába eljusson a lap. Az újságot a város különböző pontjain 
elhelyezett kínálódobozokban és közületekben is megtalálják, mint például a Szepes recepcióján 
vagy az Interspar csomagmegőrzőjének tetején. A teljes listát hamarosan erdmost.hu oldalunkon 
közzétesszük.

VÁLTOZIK AZ ÉRDI ÚJSÁG MEGJELENÉSÉNEK  
IDŐPONTJA 2026-BAN

 január 12.
 január 26.
 február 9.
 február 23.
 március 9.

 március 23.
 április 6.
 április 20.
 május 4. 
 május 18.

 június 1.
 június 15.
 június 29.
 július 13.
 július 27.

 augusztus 10.
 augusztus 24.
 szeptember 7.
 szeptember 21.
 október 5.

 október 19.
 november 2.
 november 16.
 november 30.
 december 14.

 december 21  
   vagy 28. (ezt  
   még nem tudjuk
   pontosan, de
   időben jelezzük)

2025. november 4.

Érdi újság
Érd Megyei Jogú Város Önkormányzatának ingyenes kétheti lapja

Továbbra is a Tesco áruházig közlekednek majd 
a 744-es és a 746-os járatok.

Remélhetőleg vége a vandalizmusnak az Érd 
alsói gyalogos aluljáróban.

CIKKÜNK A 3. OLDALON CIKKÜNK A 4. OLDALON
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POMPÁSAN BUSZOZUNK

Megkezdődött a Teleki iskola körüli utak aszfaltozása. A beruházás első ütemében a Bur-
koló és a Búvár utca legkritikusabb, az iskola körül található szakaszai kapnak szilárd bur-
kolatot. A Manóliget bölcsőde közelében a Csobánci és a Cserhalmi utca egy részét is rend-
be teszik.

És hogy mi a titka az egésznek? Hát az, hogy itt 
még a tök is jó fej.

CIKKÜNK A 9. OLDALON

NEM FÉLÜNK A TÖKÖKTŐL

KAMERA INDUL 

Érdi képeslapok
Megjelent a #helló Érd – Képeslap-válogatás 
Érdről című csodaszép könyv.

6–7. OLDAL

Virágzó Érdi Porta
A Legszebb terasz és az Ökokert kategória 
nyerteseit mutatjuk be.

8. OLDAL

XXXV. évfolyam 23. szám

ÚJRA ROBOG AZ ÚTHENGER ÉRDENÚJRA ROBOG AZ ÚTHENGER ÉRDEN

CIKKÜNK A 2. OLDALON 

AZ ÉRDI ÚJSÁG MEGJELENÉSÉNEK IDŐPONTJAI 2026-BAN:

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Érd Megyei Jogú Város Önkormányzat Közgyűlése a Dr. Romics László Egészségügyi Intézmény

INTÉZMÉNYVEZETŐI (MAGASABB VEZETŐI) 
munkaköre ellátására.



A POLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA
DR. CSŐZIK LÁSZLÓ
A hét minden napján  
folyamatosan  
a Polgármesteri Hivatalban.
Előzetes bejelentkezés 
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.
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AZ ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ FOGADÓÓRÁJA
DR. ARADSZKI ANDRÁS  
(FIDESZ)
Tel: 06-30-396-5673
Levélcím: Polgárok Háza,

 2030 Érd, Alsó u. 3.
Minden hónap második csütörtökén 
17 és 19 óra között 
a Polgárok Házában.

AZ ALPOLGÁRMESTEREK FOGADÓÓRÁJA
SZŰCS GÁBOR
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

HARMAT ÁKOS
Minden hétfőn 
16–18 óráig.
Előzetes 
bejelentkezés
a 06-23-522-313-as 
telefonszámon.

 8. vk. RÉVÉSZ GABRIELLA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-946-1082
E-mail: revesz.gabriella@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 1. vk. HARMAT ÁKOS
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-743-0316
E-mail: harmat.akos@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 3. vk. LENGYEL PÉTER
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-479-3845
E-mail: lengyel.peter@szovetsegerdert.hu
Minden hónap első és harmadik hétfőjén 
17–19 óra közt telefonon vagy e-mailen 
történő egyeztetés szerint.

 4. vk. GYEKICZKI MÁRTON
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-319-8483
E-mail: gyekiczki.marton@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 5. vk. CSENGERI ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-20-417-9626
E-mail: csengeri.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 6. vk. SZŰCS GÁBOR
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-362 1359
E-mail: szucs.gabor@szovetsegerdert.hu
Minden hétfőn 16–18 óráig, előzetes
bejelentkezés alapján.

 7. vk. TETLÁK ÖRS
(FÜGGETLEN)
Tel: 06-70-479-3848
E-mail: tetlak.ors@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 9. vk. SÁNDOR ZOLTÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-708-4906
E-mail: sandor.zoltan@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 10. vk. CSORNAINÉ ROMHÁNYI JUDIT
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-986-8808
E-mail: csornaine.romhanyi.judit@ 
szovetsegerdert.hu
Telefonos, e-mailes egyeztetés alapján.

 11. vk. CSÉPÁN ISTVÁN
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-971-8151
E-mail: csepan.istvan@szovetsegerdert.hu
Telefonos egyeztetés alapján.

 12. vk. SZABÓ-NAGY LÁSZLÓ  
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-30-524-2679
E-mail: szabo.nagy.laszlo@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 VALÓ VIKTOR (MKKP)
Tel: 06-30-568-5407
E-mail: vavics@yahoo.com
Telefonon történő
egyeztetés szerint.

ANTUNOVITS ANTAL
(FIDESZ)
Tel: 06-20-259-2555
E-mail: antunovits@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

SIMÓ KÁROLY
(FIDESZ)
Tel: 06-20-564-4276
E-mail: simo.karoly@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

 GASPARIK GÁBOR
(FIDESZ)
Tel: 06-30-620-7320
E-mail: gasparik.gabor@erd.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 FARKAS GÁBORNÉ SZALAI TIMEA
(MI HAZÁNK)
Tel: 06-30-205-3613
E-mail: szalai.timea@mihazank.hu
Telefonon vagy e-mailen történő
egyeztetés szerint.

 2. vk. LOVÁSZ ATTILA
(SZÖVETSÉG ÉRDÉRT)
Tel: 06-70-670-9621
E-mail: lovasz.attila@szovetsegerdert.hu
Telefonon vagy e-mailen történő 
egyeztetés szerint.

A KÉPVISELŐK FOGADÓÓRÁJA

A DIÁKPOLGÁRMESTER FOGADÓÓRÁJA

SZABÓ ÁKOS
I�úsági Önkormányzat
E-mail: i�usagi.onkormanyzat@erd.hu
Előzetes egyeztetés alapján.

HIVATALOK
 POLGÁRMESTERI HIVATAL

    ÉS POLGÁROK HÁZA
2030 Érd, Alsó u. 1–3.
Központi telefon: 06-23-522-300
Ügyfélszolgálat: 06-23-522-301
E-mail: onkormanyzat@erd.hu;
Ügyfélfogadás: 
hétfő 13.00–17.30,
szerda 8.00–12.00 
és 13.00–16.30
www.erd.hu

 ÉRDI JÁRÁSI HIVATAL
2030 Érd, Budai út 7/b.
Telefon: 06-23-504-100
E-mail: jarasihivatal.erd@
pest.gov.hu

 KORMÁNYABLAK
2030 Érd, Budai út 8.
Telefon: 1818 (kék szám); 
E-mail: 1818@1818.hu; 
Ügyfélfogadás:
hétfő 08.00–18.00, 
kedd 08.00–16.00, 
szerda 11.00–19.00, 
csütörtök 08.00–16.00, 
péntek 08.00–13.00 óra.

 ÉRDI VÁROSGAZDA
2030 Érd, Fehérvári u. 69/B.
Telefon: 06-23-365-610
E-mail: varosgazda@erd.hu
www.erdivarosgazda.hu

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
CSATORNASZOLGÁLTATÓ 
KFT.

2030 Érd, Felső u. 2.
Telefon: 06-23-521-591 
E-mail: ugyfelszolgalat@ 
erdicsatornamuvek.hu
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
Hibabejelentés: 06-23-365-921 
és 06-23-500-000
www.erdicsatornamuvek.hu

 GYEPMESTER
Telefon: 06-30-900-1837

 ÉRDI RENDŐRKAPITÁNYSÁG
2030 Érd, Felső u. 4.
Telefon: 06-23-427-410,
06-23-427-510

ÉRD KATASZTRÓFAVÉDELMI
KIRENDELTSÉG
2030 Érd, Fehérvári u. 79/A.
Telefon: 06-23-524-570
E-mail: erd.kk@katved.gov.hu

 ÉRDI POLGÁRŐRSÉG
Ügyelet 0–24 óráig
Telefon: 06-30-6212-597

SZOCIÁLIS
INTÉZMÉNYEK

 SZOCIÁLIS GONDOZÓ 
KÖZPONT ÉRD
2030 Érd, Topoly utca 2.
Telefon: 06-23-520-362
E-mail: titkarsag@szocgond.hu

SZOLGÁLTATÓK

 ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
    VÍZKÖZMŰ KFT.
2030 Érd, Felső u. 2
Telefon: 06-23-521-751  
E-mail: ugyfelszolgálat@
erdvizmuvek.hu;
Ügyfélfogadás: 
Hétfő: 8:00-20:00
Kedd: 10:00-16:00
Szerda: 07:00-13:00
Csütörtök: 10:00-16:00
Péntek: 7:00-13:00
www.erdivizmuvek.hu

 ÉTH ÉRD ÉS TÉRSÉGE 
HULLADÉKKEZELÉSI 
NONPROFIT KFT.

Ügyfélszolgálat: 
Érd, Alispán u. 2.
Telefon: 06-1-776-77-77
E-mail: ugyfelszolgalat@
eth-erd.hu; Ügyfélfogadás: 
hétfő 8.00–20.00, 
szerda 8.00–16.00; 
péntek 8.00–12.00.
www.eth-erd.hu

HATÓSÁGOK

 ÉRDI JÁRÁSBÍRÓSÁG
2030 Érd, Szabadság tér 7-8; 
Levelezési cím: 
2031 Érd, Pf.:1010; 
Központi telefonszám: 
+36-23-585-900
Fax: +36-23-795-989
E-mail cím: birosag_erd@
birosag.hu; 

Elnök: Dr. Liziczay Sándor. 
Bírósági vezetők ügyfélfogadá-
si rendje: minden hónap első 
hétfőjén 9:00-11:00 óra között 
előzetes telefonos 
bejelentkezés alapján. 

Az ügyfélközpont ügyfélfoga-
dási rendje: hétfőn 9:00-12:00 
és 13:00-15:30 óra között; 
kedd-péntek: 9:00-11:00 óra 
között. Ügyfélsegítő: minden 
hétfőn 9:00-15:00 óra között, 
bejelentkezés alapján. 
Pénztári órák: hétfő-péntek
9:00-12:00 óra és 13:00-15:30 
óra.

 CSALÁD-és GYERMEKJÓLÉTI
    KÖZPONT
2030 Érd, Rómer Flóris tér 1.
Telefon: 06-23-366-104
E-mail: e-mail: jaras@szocgond.hu
www.szocgond.hu

 �DR. ROMICS LÁSZLÓ  
EGÉSZSÉGÜGYI INTÉZMÉNY

2030 Érd, Felső u. 39–41.
Telefon: 06-23-365-232
e-mail: titkarsag @erdirendelö.hu
www.erdirendelö.hu

 ORVOSI ÜGYELET
2030 Érd, Szabadság tér 9.
Telefon: 1830

 IDŐSEKET 
ELLÁTÓ KÖZPONT

2030 Érd, Topoly u. 2.
Telefon: 06-23-375-185
E-mail: idosotthon@szocgond.hu
www.szocgond.hu
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